

## 城北会誌第 67 号正誤表

2019 年 7 月 19 日 広報委員会城北会誌部会

城北会誌第 67 号において次のような誤記を生じました。関係者の皆様、ならびに城北会会員に深くお詫び申し上げます。引き続き再発防止に向け取り組んでまいります。

ページ・位置	誤	正
78 ページ 右最下行	お願い致しました。	お願いしたのです。
95 ページ 本文 8 行目	岡村和夫	岡本和夫

(以上 敬称略)